

Директору Департамента
социальной защиты населения
Кукушкиной Л.Е.
от получателя соц. услуг
Агафоновой Е.Н.,

Благодарственное письмо

Выражаю искреннюю благодарность и признательность сотруднику вашего центра социальному работнику Лепахиной Марине Вячеславовне за ее самоотверженный и благородный труд. Сейчас во всем мире свирепствует страшная пандемия. Короновирус поразил уже многие миллионы людей. Он не щадит ни старого, ни молодого, ни бедного, ни богатого. И в этот сложный период она, обслуживая нас, рискует своим здоровьем.

Марина Вячеславовна замечательный человек, общаться с ней одно удовольствие. Добрые дела не остаются незамеченными – они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Посещая меня, она не просто выполняет свою работу, а дарит радость и надежду. Я очень ей благодарна за ее тактичность, внимательность и отзывчивость. Просто не знаю, как бы я без нее жила. Марина Вячеславовна покупает и приносит продукты, лекарства, промтовары, чистящие средства, оплачивает счета за разные услуги. В дни посещения приходит в хорошем настроении. Всегда выслушает наболевшее, поддержит, успокоит, всегда поможет в беде и в радости. Я всегда жду её прихода и очень рада, когда вижу её на пороге своего дома. Марина Вячеславовна приносит в мой дом радость! Я не знаю, что бы я без нее делала! Побольше бы таких людей, как Марина Вячеславовна, и мир был бы добрей!

С уважением

Агафонова Е.Н.

18.05.2020 г.

№ 1301 ДСЗН 08-05
« 19 » 05 20 20